

Молниеносный МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 45 (3555)
Год издания 23-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 апреля 1962 года

Цена 1 коп.

Завтра в столице нашей Родины — Москве начинается свою работу съезд молодости, XIV съезд ВЛКСМ.

Металлурги Магнитки шлют горячий привет делегатам съезда.

Молодые металлурги встречают съезд молодости по-коммунистически

Принимай, Родина, наши трудовые подарки!

На XIV съезд ВЛКСМ выехала группа комсомольцев металлургического комбината во главе с секретарем заводского комитета комсомола А. Лапиным.

Делегаты взяли с собой рапорт молодых металлургов Магнитки, в котором сказано:

«Съезду молодости от молодых металлургов Магнитки принимаем, Родина, наши трудовые подарки:

руды — 68 тысяч тонн;
агломерата — 20 тысяч тонн;
чугуна — 4 тысячи тонн;
стали — 2700 тонн».

Рапорт молодых

Высокими трудовыми показателями встречают открытие XIV съезда комсомола бригады комсомольско-молодежной печи № 22 — агрегата коммунистического труда. В третьем мартеновском цехе

эта печь выдала за 12 дней апреля больше всех сверхплановой стали — 733 тонны. Руководят коллективом печи сталевары П. Федяев, А. Феоктистов, Л. Свечкарев и В. Кирьянов.

Комсомольское слово — закон

У нас работает комсомолка станочница Валентина Бабкова. Отлично трудится, что и говорить. Перевыполнение заданий вошло в систему у Валентины.

Когда комсомолка куста мартена встала на трудовую вахту в честь достойной встречи XIV съезда ВЛКСМ, Валентина Бабкова решила выполнить нормы не менее чем на 130 процентов. И слово свое сдержала.

Личный трудовой подарок Валентины XIV съезду таков: она трудится сейчас в счет первой половины 1963 года!

А. ЖИЛЬЦОВ,
секретарь комсомольской организации куста мартена.



На снимке: Один из лучших обрубщиков литья фасонно-вальце-сталелитейного цеха

Д. Свиряев.
Фото Е. Карпова.

Так встречают съезд комсомолцы

Завтра начало работы XIV съезда комсомола. Вся молодежь страны с нетерпением ожидает день 16 апреля, когда в столице нашей Родины — Москве откроется съезд ВЛКСМ, на котором будут обсуждаться важнейшие вопросы, волнующие нашу молодежь.

Комсомолцы металлургического комбината выдвинули лозунг: встретить XIV съезд ВЛКСМ по-коммунистически. Во всех цехах развернулось широкое социалистическое соревнование по достойной встрече съезда. И вот подведены итоги соревнования за четыре месяца. Каких результатов добились комсомольско-молодежные коллективы?

В Москву на съезд будет представлен отчет заводского комитета комсомола о большой проделанной работе в предсъездовские дни. На красиво выгравированном барельефе, искусно сделанном скульптором Костецким и отлитым в фасонно-вальце-сталелитейном цехе старшим мастером Иваном Сиднищких, записаны трудовые подарки, преподнесенные молодыми металлургами Магнитогорска XIV съезду комсомола.

Комсомольско-молодежные коллективы горнорудного управления выдали в фонд XIV съезда 68 тысяч тонн сверхплановой руды и 20 тысяч тонн агломерата. Комсомольско-молодежные коллективы второй и седьмой доменных печей выдали в честь большого события около 4 тысяч тонн чугуна сверх плана.

Комсомолцы и молодежь девятнадцатой, тринадцатой и двадцать второй мартеновских печей встречают съезд сверхплановой сталью.

Комсомолцы основного механического цеха обязались тру-

диться в фонд шести станков имени XIV съезда комсомола. Уже сейчас они намного перекрыли свое обязательство. За четыре месяца выработано сверх плана 6200 станко-часов, при норме на один станок 180 часов. Таким образом, получилось, словно в цехе работают еще 35 станков, или же один станок в течение 3 лет! Комсомолцы основного механического цеха вели упорную борьбу за строжайшее соблюдение технологии производственных процессов, за полное отсутствие брака. Отличных показателей достигли токари Ярослав Пекса и Геннадий Чернявский, Виктор Аксенов и ударник коммунистического труда Петр Салата. Добившись высоких производственных показателей, Петр Салата работает уже в счет второй половины 1963 года! Он со своими сменищиками трудится по одному наряду, что позволяет значительно сократить простой станка, уплотняет рабочий день.

Комсомолцы вальце-токарного отделения сортопрокатного це-

ха выработали в счет съезда комсомола 3130 сверхплановых станко-часов. Особенно хорошо потрудились ударник коммунистического труда Геннадий Крыгин и Анатолий Ключков.

Комсомолцы фасонно-вальце-сталелитейного цеха выработали такое количество сверхплановых часов, словно в цехе трудятся еще 21 человек! Высоких достижений в труде добились комсомолцы Владимир Железнов и первый ударник коммунистического труда модельщик Евгений Халдеев, намного перевыполняющие производственные задания.

1300 сверхплановых формочасов принесли в подарок съезду комсомолцы чугунолитейного цеха.

Итоги соревнования в честь XIV съезда комсомола радуют нас. Они говорят о том, что молодые металлурги пришли к знаменательному событию в жизни молодежи нашей страны с высокими достижениями.
А. ЛАПИН,
секретарь заводского комитета ВЛКСМ.

Передовики вахты трудовой

Среди многих сотен молодых рабочих котельно-ремонтного цеха работает бригадир сборки металлоконструкций Марат Шафеев. Работает он хорошо, не раз его отмечали, как лучшего, а комсомолцы избрали его членом бюро комсомольской организации цеха.

— Быть первым, — таков девиз Марата Шафеева и работающего с ним молодого котельщика Ивана Дмитриенко.

На вахте в честь XIV съезда комсомола они поработали особенно хорошо, собирая в смену каждый по 2730 килограммов метал-

лических конструкций — на 980 килограммов больше, чем обязались.

Это результат вдумчивого подхода к делу, рационального использования рабочего времени. Старательная работа молодых сборщиков металлических конструкций — достойный подарок XIV съезду комсомола, хороший вклад в борьбу коллектива цеха за достойную встречу Первомай и 50-летия газеты «Правда».

Р. ОМЕЛЬЧУК,
секретарь бюро ВЛКСМ.

Вот он — наш подарок!

Как только на страницах нашей печати появились сообщения о съезде в столице нашей Родины Москве XIV съезда ВЛКСМ, комсомолцы и молодежь горного управления встали на трудовую вахту в честь этого знаменательного события в жизни нашей молодежи.

Встретим XIV съезд комсомольскими трудовыми подарками! — под таким лозунгом вступили в социалистическое соревнование наши комсомольские группы. Мы взяли обязательство выдать к 16 апреля в фонд XIV съезда ВЛКСМ 20 тысяч тонн руды и 10 тысяч тонн агломерата. Это обязательство хорошо знал каждый молодой рабочий и всеми силами способствовал его выполнению. Члены Коммунистического Союза Молодежи прилагают много стараний, чтобы порадовать Родину своими трудовыми достижениями.

А достижения у нас есть! И это очень радостно.

С добычи руды и выдачи агломерата начинается процесс производства металла. Таким образом, дело рабочих горного управления исключительно важное и ответственное. Мы рады отметить, что на своем трудовом посту добились не только выполнения, но и значительного перевыполнения взятых обязательств. К открытию съезда комсомольско-молодежные коллективы горного управления выдали сверх плана 68 тысяч

тонн руды и 20 тысяч тонн агломерата!

Нельзя не гордиться такими комсомольцами нашего управления, как машинисты транспортеров Тамара Дмитриева, Тамара Кузнецова, Асхат Нафигин, машинисты дробилки Александр Захарченко и Виктор Рукавишников, агломератчики Иван Корнев и Юрий Старостин, мастер рудника Валерий Цивилев и другие. Эти комсомолцы показывали пример высокопроизводительного труда. Характерно для каждого из них то, что все они учатся. Тамара Дмитриева — на 3-ем курсе горно-металлургического института, Тамара Кузнецова и Александр Захарченко — на 1-ом курсе, Асхат Нафигин заканчивает 10-й класс...

По инициативе комсомольцев у нас началось движение за работу без брака и аварий, с полным соблюдением технологии.

Мы желаем продлить соревнование имени XIV съезда комсомола до конца года и тем самым поможем коллективу горного управления успешно справиться с заданиями четвертого года семилетки.

Н. ШУМКИН,
секретарь комсомольской организации горного управления.